

## COMUNE DI VILLALBA

(Provincia di Caltanissetta)

Determina Presidente del Consiglio Prot. 229 del 16 gennaio 2019

Oggetto: Convocazione del Consiglio Comunale.

## IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

In conformità alle disposizioni contenute negli artt. 19, comma 3°, e 20 della L.R. 26 agosto 1992, n.7 e s.m.i., nonché nel vigente Regolamento dei lavori d'aula negli articoli del Titolo III,

## **DETERMINA**

di convocare il Consiglio Comunale in sessione ordinaria, in seduta pubblica, per il giorno 22 CENNAIO 2019, ALME ORE 20,30 nell'aula consiliare, per la trattazione del seguente Ordine del porno.

- Adempimenti preliminari di seduta. (Nomina scrutatori Comunicazioni);
- 2) Piano di Azione per l'Energia sostenibile e il clima (PAESC. Adesione;
- 3) APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER LA PRATICA DEL COMPOSTAGGIO LOCALE O DI PROSSIMITÀ.
- 4) APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER LA PRATICA DEL COMPOSTAGGIO DI COMUNITÀ.
- 5) APPROVAZIONE REGOLAMENTO COMUNALE PER LA PRATICA DEL COMPOSTAGGIO DOMESTICO.

Si dà atto che, ai sensi degli artt. 30 e 58 della L.R. 6 marzo 1986, n. 9 e s.m.i., nonché dell'art.45 del Regolamento dei lavori d'aula, la mancanza del numero legale comporterà la sospensione di un'ora della seduta. Qualora alla ripresa dei lavori non si raggiunga o venga meno il numero legale la seduta sarà rinviata al giorno successivo alla stessa ora (ore 20,30) per la trattazione del medesimo ordine del giorno, senza ulteriore invito di convocazione.

di presente dirà notificata ai Consiglieri Comunali, al Sindaco, inviata all'Ufficio Territoriale del Governo, a l'Assessorato Regionale delle Autonomie Locali, al Revisore Unico dei Conti, e verrà pubblicata all'Albo Pretorio e nel sito istituzionale del Comune di Villalba.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DS-4

(Sig. Antonio Lupo)